

Приложение №3 (5в)

ОПИСАНИЕ МЕР, ПРИНИМАЕМЫХ В АУДИТОРСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ В ЦЕЛЯХ ОБЕСПЕЧЕНИЯ РОТАЦИИ РУКОВОДИТЕЛЕЙ АУДИТА
В соответствии с внутренними политиками и процедурами, смена руководителя задания производиться не реже, чем один раз в 7 лет.
Информация о необходимости ротации сотрудников предоставляется сотрудником, ответственным за мониторинг СВК, до начала планирования работ на следующий год (до 31.10 текущего года) в форме служебной записки.

Для устранения значимой угрозы близкого знакомства и личной заинтересованности в результате назначения на одно и то же задание, обеспечивающее уверенность, в течение длительного времени одних и тех же работников, осуществляющих руководство заданием на разных уровнях, в Организации при необходимости проводится ротация.

Ротация персонала на проектах по выполнению заданий, обеспечивающих уверенность, осуществляется исходя из значимости угроз, зависящих от факторов, рассматриваемых по отдельности или в совокупности, касающихся как лица, привлеченного к выполнению задания, обеспечивающего уверенность, так и проверяемого лица. 

При наличии трех и более факторов угроза нарушения этических требований, включая независимость, признается значимой, и применяется мера предосторожности для устранения угрозы, такая как ротация лица из состава аудиторской группы. Период времени, в течение которого данное лицо не будет являться членом аудиторской группы, а также не будет осуществлять функции проверки качества выполнения задания и оказывать прямое влияние на его результат (период невовлечения) устанавливается равным трем последовательным годам. Период невовлечения может быть уменьшен, но не более чем до двух лет, или увеличен в зависимости от конкретных обстоятельств, по решению Комиссии по этике на основании аргументированной позиции. 

При наличии одного или двух факторов угроза признается малозначимой, и при необходимости могут быть приняты такие меры предосторожности, как изменение функции лица в составе аудиторской группы, проведение третьим лицом проверки работы данного лица, проведение проверки качества выполнения задания перед выпуском аудиторского заключения или отчета по заданию. 

Для определения периода вовлечения учитываются взаимоотношения с проверяемым лицом в период предыдущей деятельности лица в других аудиторских организациях. Начало отсчета периода вовлеченности не может быть изменено, за исключением ситуации, когда выполнение лицом функций ключевого лица, осуществляющего руководство выполнением задания по аудиту было прервано не менее чем на срок, равный периоду невовлеченности.
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